

# 张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会  
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑：侯泽勇

2019年12月  
17 星期二  
己亥年十一月廿二  
总第8624期  
  
今日8版

## 习近平会见全国离退休干部先进集体和先进个人代表 王沪宁韩正参加会见

新华社北京12月16日电（记者邹伟、王琦）全国离退休干部先进集体和先进个人表彰大会16日在京举行。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人民大会堂亲切会见受表彰代表，向他们表示热烈祝贺，希望他们珍惜光荣历史、永葆政治本色，继续为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出积极贡献。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁，中共中央政治局常

委、国务院副总理韩正参加会见。上午10时，习近平等来到人民大会堂金色大厅，全场响起热烈掌声。习近平等同代表们亲切握手，不时交谈，并同大家合影留念。

中共中央政治局委员、中央组织部部长陈希参加会见，并在表彰大会上讲话。他说，要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真贯彻落实习近平总书记关于老干部工作系列重要指示精神，增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护，牢记老同志历史功绩，大力传承老同志崇高精神，学习弘扬离退休干部先进集体和先进个人事迹，激励广大党员干部不忘初心、牢记使命，立足本职、建功立业。

大会表彰了150个离退休干部先进集体和450位先进个人，上海市浦东新区上钢新村街道“两弹一星”爱国主义教育基地党支部书记陈福良、湖北省军区武汉第二离职干部休养所离休干部马旭、黑龙江省公安厅退休干部崔道植分别在大会上作了发言。

丁薛祥、许其亮、胡春华和中央军委委员苗华参加会见。



报讯 近日，冬日暖阳。走进桑植县龙潭坪镇易地扶贫搬迁集中安置点，8栋灰白相间的楼房整齐排列。小区内，孩子们嬉笑玩耍，老人们悠闲散步，脸上露出幸福笑容。感谢党的扶贫好政策。贫困户丁进财说，他们一家原来住在30多公里外的大山里，搬到这里不仅改善了居住条件，还在湘蓝粽叶扶

贫工厂稳定就业。十三五期间，桑植县易地扶贫搬迁总任务为14210人，占全县贫困人口的14.4%。通过实地走访、查看，全县共认定划分符合易地扶贫搬迁区域166个，涉及23个乡镇252个村1493个组。根据因地制宜规划、尊重群众意愿、灵活选择地点原则，该县探索县、乡、村三级梯度搬迁安置模式，有劳动能力的贫困户集中安置到县城或园区，

工作的总体要求、政策取向和重点工作，进一步深化了我们党对中国特色社会主义经济发展规律的认识，为我们做好工作指明了前进方向，提供了根本遵循。在全省传达学习会议上，省委书记杜家毫作了讲话，围绕贯彻中央经济工作会议精神，就全省明年工作作出了安排部署。

（下转8版①）

## 市政协专题学习中央经济工作会议精神

本报讯 12月16日上午，市政协党组理论学习中心组举行2019年度第十四次集中学习，专题学习中央经济工作会议精神。

市政协党组成员、副主席褚新年围绕中央对经济工作的基本判断、基本要求，明年中央经济工作重点任务和重点内容进行了重点辅导。会议还传达了市委经济工作务虚会议要点。会议要求，贯彻落实好中央经济工作会议精神，为做好明年的经济工作建好言、资好政，贡献政协智慧和力量。

受市政协党组书记、主席汪亚元委托，市政协党组副书记、副主席彭红主持会议。市政协副主席周芳、邓师煌参加学习。（钟祥）

## 省智慧血站建设研讨会在我市召开

本报讯 12月16日，由长沙血液中心承办、市血站协办的2019年湖南省“智慧血站建设”研讨会在我市举行，全国16家采供血机构参会。

研讨会围绕采供血机构信息化建设思路、信息管理及血站智能化建设进行探讨，并安排了射频技术在智慧血液管理全流程管理中的应用、智慧血液安全监控管理、智慧血站建设与城市血液管理一体化等专题。市中心血站以射频技术为示范，在全省率先探索智慧血站建设的路径。

（本报记者 李享 通讯员 李捷）



健康热线：0744-8202666

永定区官黎路（新汽车站旁）吉大张家界学院附属医院二楼体检中心

## 已完成党报党刊征订任务的单位

（截至2019年12月16日）

市委办公室	市科学技术协会	市农科教办公室	市交通运输局	市业余体校	国网张家界供电公司
市委组织部	市社会科学界联合会	市水旱灾害防御事务中心	市农业农村局	市电大	市邮政管理局
市委宣传部	市文学艺术界联合会	张家界罐区管理局	市水利局	市教育考试院	市邮政公司
市委统战部	市红十字会	市库区移民事务中心	市商务局	市师训中心	市电信公司
市委政法委	市残疾人联合会	市投资促进事务中心	市卫生健康委员会	市仲裁委员会秘书处	市移动公司
市委政策研究室	市贸促会	市人民医院	市审计局	市技工高级学校	市联通公司
市委网信办	市计划生育协会	市妇幼保健计划生育服务中心	市退役军人事务局	市就业服务中心	市气象台
市委编委	市中级人民法院	市卫生计生综合监督执法局	市政府国有资产监督管理委员会	市社会保险服务中心	市烟草专卖局
市直机关工委	市人民检察院	市疾病预防控制中心	市林业局	市工伤保险服务中心	张家界海关
市委巡察办	市委党校	市地震局	市统计局	市劳动保障监察支队	张家界荷花机场分公司
市委老干部局	市委党史研究室	市食品药品检验所	市机关事务管理局	市自然资源事务中心	市文水局
市委保密委员会办公室	张家界日报社	市经投集团公司	市政府研究室	市测绘院	中石化张家界分公司
市人大机关	市接待服务中心	市交投集团公司	市人民防空办公室	市土地储备中心	张家界国调队
市政府办公室	市档案局	张旅集团公司	市信访局	市不动产登记中心	新华书店
市文化旅游广电体育局	市专用通信局	张家界经济开发区开发建设公司	市医疗保障局	市规划设计研究院	红网张家界站
市教育局	张家界市广播电视台	市人民银行	市政协机关	市环境保护研究所	消防支队
市科学技术局	市政务服务大厅	市银监分局	民盟张家界市委	市建设工程造价管理站	张家界边检站
市工业和信息化局	市公共资源交易中心	市农业发展银行	九三学社张家界市委	市环境卫生管理处	吉首大学张家界校区
市民族宗教事务局	市人民政府发展研究中心	市工商银行	农工民主党张家界市委	市公路建设养护中心	张家界航空职业学院
市公安局	市住房公积金管理中心	市农业银行	致公党张家界市委	市公路应急战备物资储备调配中心	蓝天油料实业有限公司张家界分公司
市公安局交警支队	市供销合作社联合社	市中国银行	民主促进会张家界市委	市交通建设质量安全监督站	省空港实业有限公司张家界分公司
市民政局	市经济开发区管委会	市建设银行	市总工会	市水运事务中心	市道路运输服务中心
市司法局	市人民政府驻北京联络处	市储蓄银行	共青团市委	市畜牧水产事务中心	市工商业联合会
市财政局	市人民政府烟草生产管理办公室	省联社张家界办事处	市妇联	市农机事务中心	市农村经营服务站
市人力资源和社会保障局	市人民政府公共服务热线中心	市长沙银行	市广播电视台微波总站	市路桥公司	
市自然资源和规划局	市文化市场综合行政执法局	市交通银行	人保财险张家界市分公司		
市生态环境局	市广播电视台微波总站	市博物馆	市住房和城乡建设局		
市住房和城乡建设局	市文化馆	市税务局	市城市管理综合行政执法局		
市城市管理和综合执法局	市博物馆	市国家安全局			

要想天气早知道，请拨96121，张家界市区天气预报 今天到明天小雨，最高气温10℃，最低气温6℃

## 虢正贵主持召开市委常委会会议要求坚决贯彻落实中央重大决策和省委部署要求以拼搏进取精神开创全市高质量发展新局面

本报讯 12月16日上午，市委书记虢正贵主持召开市委常委会2019年第32次会议，认真传达学习贯彻中央经济工作会议和全省传达学习会议精神，研究我市贯彻落实意见。会议传达学习了全省建设新时代文明实践中心试点工作推进会、全省2020年度党报党刊发行电视电话会等会议精神，听取了广茂园二期别墅违法建设情况汇报，审议了《张

界市成功创建环境空气质量达标城市奖励方案（送审稿）》等工作。

会议指出，中央经济工作会议是在决胜全面建成小康社会的关键时期召开的一次重要会议。习近平总书记的重要讲话，思想深刻、内涵丰富，针对当前、引领未来，全面总结了今年以来的经济工作，深刻分析了当前国际国内形势，明确提出了明年经济

工作的总体要求、政策取向和重点工作，进一步深化了我们党对中国特色社会主义经济发展规律的认识，为我们做好工作指明了前进方向，提供了根本遵循。在全省传达学习会议上，省委书记杜家毫作了讲话，围绕贯彻中央经济工作会议精神，就全省明年工作作出了安排部署。

（下转8版①）

## 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

### 挪穷窝 与 换穷业 并举 安居与乐业并重 桑植县 搬 出居安业乐新生活

本报讯 近日，冬日暖阳。走进桑植县龙潭坪镇易地扶贫搬迁集中安置点，8栋灰白相间的楼房整齐排列。小区内，孩子们嬉笑玩耍，老人们悠闲散步，脸上露出幸福笑容。

感谢党的扶贫好政策。贫困户丁进财说，他们一家原来住在30多公里外的大山里，搬到这里不仅改善了居住条件，还在湘蓝粽叶扶

贫工厂稳定就业。十三五期间，桑植县易地扶贫搬迁总任务为14210人，占全县贫困人口的14.4%。通过实地走访、查看，全县共认定划分符合易地扶贫

搬迁区域166个，涉及23个乡镇252个村1493个组。根据因地制宜规划、尊重群众意愿、灵活选择地点原则，该县探索县、乡、村三级梯度搬迁安置模式，有劳动能力的贫困户集中安置到县城或园区，

在各易地扶贫搬迁安置点，该县新开发公益岗位83个，免费开展订单式、定向式技能培训，引导搬迁户劳动力稳定就业。目前，共建设产业基地298个、扶贫工厂（车间）45个，实现安置点产业发展全覆盖。

在项目地下室的施工建设过程中，鑫成建设率先采用无粘结预应力混凝土结构新型技术，不仅减少了钢筋、砼的用量，提高了结构的刚度及抗裂程度，有效的减少了裂缝的产生，还切实提高了地下室的防水抗渗性能与工程的实际使用面积和空间，很大程度上节约了材料，加快了工程进度。

付出总有回报。正是由于鑫成建设过硬的建设实力与精细施工管理理念，鑫成君泰项目一期工程获得了湖南省建设工程芙蓉奖、湖南省优质工程奖等殊荣，鑫成君泰小区也成了我市倍受追捧的高品质、高档次小区。

成立于2001年的湖南鑫成建设有限责任公司，始终坚持质量第一、信誉至上、敢为人先、争创一流的经营宗旨，奉行立德于天地，奉爱心于人间的企业文化理念。

（下转8版②）

## 鑫成建设 高质量谱写城市建设新篇章

本报特约记者 廖兆文

### 庆祝中华人民共和国成立七十周年 重点工程看巨变

协办单位：市发展和改革委员会、市交通运输局、市住房和城乡建设局

严格检查，一丝不苟的按照项目规划完成施工任务。

在项目地下室的施工建设过程中，鑫成建设率先采用无粘结预应力混凝土结构新型技术，不仅减少了钢筋、砼的用量，提高了结构的刚度及抗裂程度，有效的减少了裂缝的产生，还切实提高了地下室的防水抗渗性能与工程的实际使用面积和空间，很大程度上节约了材料，加快了工程进度。

我们在进场之前，公司就明确了要把鑫成君泰项目打造成为民众满意的优质工程，这也是公司对项目施工一以贯之的坚定要求。项目经理马善平告诉记者。在施工过程中，从原材料的检查验收、预应力钢筋的布置定位、锚固端的固定、检查验收、浇筑混凝土、张拉、封锚等各个关键环节重要节点，都由项目经理亲自把关监督，各道工序

付出了总回报。正是由于鑫成建设过硬的建设实力与精细施工管理理念，鑫成君泰项目一期工程获得了湖南省建设工程芙蓉奖、湖南省优质工程奖等殊荣，鑫成君泰小区也成了我市倍受追捧的高品质、高档次小区。

成立于2001年的湖南鑫成建设有限责任公司，始终坚持质量第一、信誉至上、敢为人先、争创一流的经营宗旨，奉行立德于天地，奉爱心于人间的企业文化理念。

（下转8版②）

## 慈利县：

### 树典型引领 立榜样育人

本报讯 这不仅是一次先进事迹的生动讲述，更是一场初心与使命交融的精神力量的传递。近日，慈利县在该县公安局举行“不忘初心、牢记使命”主题教育担当奉献先进典型报告会，吸引了近300人到场聆听，现场气氛热烈，掌声不断。

红色故事宣讲团成员集中讲述陈能宽院士以身许国等先进事迹，离退休干部代表、青年创业代表、领导干部代表分别现身说法，以身边事影响身边人，有效提升了干部精气神。

陈能宽先生用自己的一生攀登科学领域的高峰，为我国的导弹事业建立了不可磨灭的功勋，入党45年，退休干部卓志厚乐于担当、甘于奉献，在平凡的岗位上书写了不平凡的人生，要努力向先进学习，汲取

他们的精神力量。该县找准革命传统教育和先进典型教育的结合点，在主流媒体开设专栏，利用微视频、微视听推出红色故事和典型人物事迹25期。同时，推进红色故事进景区、典型案例进教材、宣讲报告会进会场，扩大了先进典型教育覆盖面，为高质量开展好第二批主题教育注入了精神动力。

今年以来，该县共集中表彰74名优秀共产党员、优秀党务工作者，评选90名劳动模范、先进工作者、澧澧工匠，推荐表扬15名敢于负责、担当作为的优秀干部。通过集中评优表彰、主流媒体推介、编印案例等形式，广泛选树和宣传干事创业先进典型，积极展现新气象新担当新作为。（陈鸿鸣 柳磊）



服务热线：0744-8833600/8833699  
分行地址：张家界市永定区御景湾1-2楼



电话：400-666-5778  
湖南张家界永定区大佛路124号